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I.
FELADAT

A KRITIKUS Zrt. (a továbbiakban: Társaság) vezérigazgatója 2007. március 1-jén megkapta a Társaság 2006. évi éves beszámolóját. A vezérigazgató elrendelte az éves beszámoló mérlege kiemelt tételeinek részletes vizsgálatát. A vezérigazgató a felülvizsgálattal a Társaság Belső ellenőrzési osztályát bízta meg. A Belső ellenőrzési osztályvezető az éves beszámoló felülvizsgálatába bevonta az osztály dolgozóit. Ön azt a feladatot kapta egyik kollégájával együtt, vizsgálja meg a Társaság éves beszámoló vevőkkel kapcsolatos mérlegtételét, hogy azt a Számviteli politika és a számviteli törvény előírásai szerint állították-e össze. A felkészülés során olyan információk kerültek a birtokába, amelyek arra következtetnek, hogy problémák vannak a könyvelésben ezen mérlegtétellel kapcsolatban. A Társaság rendelkezik devizás és barter vevővel is. A vevők mérlegtétel értéke 2005. december 31-én 152.330 EFt, 2006. december 31-én pedig 354.110 EFt volt.
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1.
Feladat

Ön, mint belső ellenőr egyik kollégájával azt a feladatot kapta, hogy állítsa össze az éves beszámoló vevők mérlegtételének ellenőrzéséhez szükséges vizsgálati program mindhárom részét.
A megoldás abban az esetben fogadható el, és értékelhető legfeljebb tíz ponttal, ha a vizsgálati program I. „Bevezető” és III. „Vizsgálatszervezési feladatok” részeket teljes körűen, a II. „Részletes vizsgálati feladatok”-ból legalább nyolc elfogadható (vizsgálati feladatot) kérdést tesz fel. Legalább tizenegy értékelhető kérdés esetén legfeljebb tizenöt pont kapható. A feladatra akkor kapható maximális pont, ha a vizsgálati program I. és III. részeket hibátlanul elkészítette és összesen legalább tizenöt megfelelő kérdést tett fel az alaki követelmények betartása mellett.
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2.
Feladat

Az előző feladatban elkészített vizsgálati program alapján végezzék el a vizsgálatot és készítsék el a jelentést. A vizsgálati jelentés „Bevezető” részét nem kell elkészíteni. A vizsgálat során a pozitív megállapítások mellett több hiányosságot, hibát állapítottak meg, közöttük lehet egy jelentős hiba is.
A dolgozat elfogadhatóságának feltétele és tíz – tizenöt pont akkor kapható, ha a pozitív megállapítások mellett legalább nyolc hibát, hiányosságot konkrétan, jól megállapított. Legalább tíz hiba, hiányosság megállapítása esetén a kidolgozottságtól függően tizenhat – huszonkettő pont kapható. A maximális 33 pont abban az esetben kapható, ha a vizsgálati programban meghatározott vizsgálati feladatok alapján elvégezték a vizsgálatot és a pozitív megállapítások mellett legalább tizenkettő hiányosságot, hibát állapítottak meg és a javaslatokat is jól megtették, továbbá a záradékokat is jól kidolgozták. Vigyázzanak a programfegyelem betartására. A pozitív megállapítások hiánya pontlevonással jár.
Figyelem: a feladatban szereplő számokat, tendenciákat vegye figyelembe!
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3.
Feladat

A vevők mérlegtétel ellenőrzése során Ön súlyos szabálytalanságot állapított meg, ezért a rendelkezésre álló okmányok felhasználásával készítsen el egy bizonyító erejű okmányt.

A feladatra csak akkor kapható a maximális pont, ha az mindenben pontos kidolgozást tartalmaz, a hibákért pontlevonás jár. Nem megfelelő okmány készítése esetén pont nem kapható
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II.
FELADAT

Ön azt a feladatot kapta a költséggazdálkodás ellenőrzése területén, hogy a közvetlenül elszámolható anyag, bérek és járulékai, valamint a gyártási külön-költség ellenőrzésével, értékelésével kapcsolatban állítsa össze a vizsgálati program II. „Részletes vizsgálati feladatok” részét.
Minimális követelmény területenként legalább három, összesen kilenc szakszerűen megfogalmazott szempont (vizsgálati feladat) szerepeltetése, ez esetben legfeljebb tíz pont kapható. Legalább tizenkettő vizsgálati feladat szerepeltetése esetén tizenegy – tizenöt pont kapható. A maximális pont akkor kapható, ha legalább tizenöt szakszerű szempontot dolgozott ki.
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III.
FELADAT

Az ellenőrzések fajtái, típusai, csoportosításán belül részletesen írjon az ellenőrzések tárgya, terjedelme szerinti csoportosításról, majd azokra írjon egy-egy példát.
Csak a felsorolásra pont nem kapható. Az ellenőrzés tárgya, terjedelme szerinti csoportosítás megfelelő kidolgozására legfeljebb öt pont kapható. Több példa kidolgozása esetén csak az első egy – egy példára kapható összesen legfeljebb öt pont. A feladatra csak akkor kapható maximális pont, ha az mindenben pontos kidolgozást tartalmaz, a hibákért pontlevonás jár.
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