1)

Készítse el egy szervezet személyzetfejlesztési programját. Mutassa be a vezetői elkötelezettség szükségességének szerepét a személyzetfejlesztési program végrehajtásában.

2)

Ismertesse saját szervezetén belül a humánpolitikai részleg kialakításának szempontjait. Hogyan alakították ki az együttműködést a személyügyi részleg és a szervezet más egységei között?

3)

Készítsen pályázati kiírást a munkaköri követelményprofil alapján egy feltételezett álláshely betöltésére. Ismertesse a pályázat elbírálásának folyamatát.

4)

Mutassa be a vállalat (vállalkozás) alkalmazkodóképességének összefüggéseit a személyügyi szakértelem változásával, fejlödéséveL

5)

Dolgozza ki egy gazdálkodó szervezet motivációs rendszerét. Készítse el az anyagi és nem anyagi ösztönzés éves tervét.

6)

Készítse el egy gazdálkodó szervezet négy évre vonatkozó képzési koncepcióját. Ismertesse a megvalósítás és ellenőrzés lépéseit.

7)

Tervezze meg egy vezetőképzési tréning tematikáját. Készítse el a forgatókönyvet.

8)

Készítse el egy gazdálkodó szervezet havi munkaügyi statisztikáját felvetett adatok alapján.

9)

A gazdálkodó szervezet létszámterve alapján mutassa be a munkaerőpiac jellegzetességeit és működését.

10)

A gazdálkodó szervezetnél végrehajtandó létszámleépítés kapcsán ismertesse az aktív és passzív foglalkoztatáspolitikai eszközök felhasználhatóságát.

11)

Ismertesse a munkaköri követelményprofil kialakításának folyamatát. A kialakított követelményprofil alapján készítse el egy szellemi foglalkozású munkavállaló munkaköri leírását.

12)

A jogszabályi előírások alapján tervezze meg egy gazdálkodó szervezet csoportos létszámleépítésének folyamatát.

13)

Ismertessen egy feltételezett munkaügyi vitát és annak megoldási módját.

14)

Mutassa be egy konkrét munkaszerződés kapcsán a munkaviszony létesítésének, módosításának és megszüntetésének szabályait.

15)

Egy feltételezett munkabaleset kapcsán ismertesse a szükséges teendőket.

16)

A jogszabályok alapján készítse el egy gazdálkodó szervezet éves szociális-jóléti ellátási tervét.

17)

Tervezze meg egy gazdálkodó szervezetnél a foglalkozási rehabilitáció menetét két súlyos üzemi balesetet szenvedett munkatárs rehabilitációjára.

